

Ügyiratszám: JE/1-21/2018.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 29-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Október 29-én a városi televízióknak tájékoztatást adtam az avar és kerti hulladék égetésének szabályairól.

November 15-én Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén vettem részt.

November 22-én Nagyatád Város Horvát Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén vettem részt

Jogtanácsos:

– A Képviselő-testület 154/2018. (VIII.30.) számú határozata alapján elkészítette a Nagyatád Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező Nagyatád 1848/2 helyrajzi számú, 639 m² nagyságú beépítetlen terület vétele iránti adásvételi szerződést a Csillagtanya Lovas Kft. vevő javára.

– A Képviselő-testület 177/2018. (IX.27.) számú határozata alapján elkészítette a PRODUKT-93 Építőipari és Szolgáltató Kft. (7500 Nagyatád, Szabadság utca 53-57.) tulajdonában álló, nagyatádi 2539/9 helyrajzi számú, 59.337 m² nagyságú, kivett telephelyből leválasztásra kerülő, mintegy 7.000 m² nagyságú terület rész vétele iránti adásvételi előszerződést Nagyatád Város Önkormányzata javára.

Pénzügyi Iroda:

A Kincstár felé továbbításra került az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye október havi költségvetési jelentése. Az iroda munkatársai heti rendszerességgel részt vesznek a jövő évben kötelezően bevezetésre kerülő ASP nyilvántartó és könyvelő rendszer oktatásain.

A Szociális Központ és az Idősek Otthona fejlesztésére irányuló projekt vonatkozásában az 1. számú mérföldkő módosítási igényhez kapcsolódóan felülvizsgálatra került a Projekt terv és annak IV. számú Indikátor számítás melléklete. A Baross Irodaház pályázat vonatkozásában benyújtásra került a Támogatási Szerződés 8. számú módosítási igénye.

Az Esély otthon vonatkozásában elkészült az Ifjúsági Cselekvési Terv, beadásra került az 1. számú támogatási kérelem módosítása, továbbá folyamatban van a fiatalok munkaerőpiaci területéhez kapcsolódó csoportos foglalkozása. A turisztikai pályázat vonatkozásában elfogadásra került az 1. számú kifizetési igénylés. A kerékpárút hálózat fejlesztéséhez kapcsolódóan benyújtásra került a Támogatási Szerződés 7. számú módosítási igényének hiánypótlása a monitoring mutatókra vonatkozóan, illetve a projekt befejezési véghatáridejének hosszabbítására irányulóan. A „Rinyamenti Közösség az Emberekért” pályázat vonatkozásában benyújtásra került a 3. számú Támogatási Szerződés módosítása, megvalósításra került a Rinyamenti Találkozó, a benyújtott pályázatok értékelését követően kiosztásra kerültek a felsőoktatásban tanulók számára az ösztöndíjak, továbbá a humán területen dolgozók ösztönző támogatásban részesültek. Jelenleg folyamatban a települési kiselőadások szervezése, lebonyolítása, továbbá az eszközök beszerzése.

Az adócsoporthálónál a végrehajtási eljárás keretében folyamatban vannak a fizetési felszólítások, letiltások, inkasszók kiadása; az Országos Egészségpénztárhoz és a NAV-hoz adatkérések küldése a munkahelyek és a számlaszámok felderítése érdekében. Idegenforgalmi adóban előterjesztés, új rendelettervezet került előkészítésre.

Hatósági Iroda:

Megkezdték azokat az előkészítő feladatokat, amelyek a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek téli szünetben történő szünidei gyermekétkeztetés keretében történő ingyenes étkeztetésének biztosításához szükségesek.

Előkészítették bizottsági döntésre az önkormányzati tulajdonú lakások szociális bérleti jogának elnyerésére és a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójára benyújtott pályázatokat.

Az iroda iktatási feladatokat ellátó munkatársai 2018. november 15. napján a 2019. évtől bevezetésre kerülő ASP IRAT Szakrendszerének kulcsfelhasználói képzésén vettek részt.

Az irodavezető 2018. november 22. napján a Somogy Megyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya által szervezett – a 2019. évi járási startmunka programmal kapcsolatos – tájékoztató fórumon vett részt.

Jegyzői Iroda:

A 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet alapján elkészítették és határidőre megküldték a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő részére az iskola- és ifjúság egészségügyi szolgálat, a védőnői szolgálat, illetve a házi gyermekorvosi szolgálat által a nevelési, oktatási intézményben ellátandók létszámáról szóló adatszolgáltatást.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

November 19-én és 20-án a szolgáltató szervezésében a Városgondnokság közreműködésével megtörtént az őszi nyesedék és lomb családi házas területekről való elszállítása.

Elkészült a Dózsa Gy. utcában lévő volt dohányszárító épület tetőfedésének, oromzatának, bádогоzásának és kéményének felújítása, cseréje.

Kivitelezésre került a Somogyszobi utcában a vasúti átjáró és a Gyár köz közötti szakasz hiányzó közvilágítása.

A Bodvicai ravatalozó előregedett tetőfedése lecserélésre került, így a teljes épület egységes héjalással lett ellátva.

Kiszélesítésre és feltöltésre került az Ady utca és a Szabadság utca gyalogos átkötését szolgáló járófelület.

A bodvicai vasúti átjáró javítási munkáit – kezdeményezésünkre – az illetékesek elvégezték, az átjáró megszüntetését a teherforgalom tolatási lehetőségének fenntartása miatt nem tartják lehetségesnek.

Tájékoztatjuk a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 2016. június 15-én hatályba lépett módosítása átalakította a vízgazdálkodással kapcsolatos települési önkormányzat jegyzőjéhez delegált hatósági jogköröket, mely változást hozott a kutak engedélyezésében is. Az Alkotmánybírósági döntésére figyelemmel a Kormány két intézkedést is tett:

- azért, hogy a 2018. december 31-i határidő letelte senkit ne érintsen hátrányosan, az Országgyűlés elé beterjesztett törvényjavaslat értelmében az illegálisan létesített kutak fennmaradási engedély kérelme vonatkozásában a kötelező bírságkiszabás alóli mentességi időszak 2020. december 31-ig meghosszabbodna,
- ezzel egy időben előkészítés alatt áll és 2019-ben várhatóan megvalósul egy olyan átfogó módosítás, amely az illegális kutak engedélyeztetésére speciális eljárást tartalmaz.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2018. november 23.


Dr. Kovács Ildikó